

В Иркутске убирают снег

Горы снега на двух полигонах. В Иркутске начался массовый вывоз снега. Техника на улицах областного центра работает круглосуточно. Очистить магистрали и крыши зданий городские власти обещают к середине марта.

Полигон в предместье Марата. 3 гектара снежных сугробов. Сюда каждый год привозят сотни тонн снега со всего города. Машины въезжают по специальным талонам. Цена символическая - 38 рублей с муниципальных предприятий и 59 с частных лиц за один 3-тонный грузовик. Проверяют, чтобы снег был без твердых бытовых отходов. Когда он начинает таять, признаются работники полигона, всегда остаются горы мусора.

- Мусор, конечно, попадает. Мы все это чистим, вывозим на городской отвал. Принимает СЭС летом, чтобы он был чистый ни мусора, ни грязи, - говорит начальник механического участка Любовь Мальковец.

Техника работает круглосуточно. Грейдэры очищают городские улицы. По ночам, чтобы не затруднять движение транспорта, снег вывозят. Как и в прошлые годы, администрация определила две площадки: маратовские луга и в микрорайоне Ново-Ленино за кирпичным заводом. А вот жителям частного сектора очищать дворы и улицы придется самостоятельно.

- Весь снег с города вывезти невозможно. Мы вывозим с тех частей города, где это необходимо. Это остановки общественного транспорта, с магистральных улиц города, по всем остальным улицам осуществляется грейдирование, - говорит инженер Управления коммунального хозяйства администрации Иркутска Сергей Сергеев.

Снег должны сбросить с каждого здания города. За состояние крыш несут ответственность их владельцы. За муниципальное жилье отвечают ЖЭКи и управляющие компании. У новостроек, ведомственного жилья, магазина или здания предприятия также есть свой хозяин. А чтобы снег не упал на головы горожан, возле здания, где ведутся работы, должно быть ограждение.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 2717 01.03.2006, 13:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=28189> Bytes: 1810 / 1810 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)